



По решению суда направлена на принудительное лечение жительница города Первоуральска, которой инкриминировалось истязание малолетней

Собранные следственным отделом по городу Первоуральск СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для рассмотрения уголовного дела в отношении неработающей жительницы Первоуральска, 1979 года рождения, которой инкриминировалось запрещённое уголовным законом деяние, предусмотренное п.«г» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание, совершённое в отношении лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии либо в материальной или иной зависимости от виновного).

Следствием и судом установлено, что в 2011 году женщина взяла на воспитание в семью девочку, 2010 года рождения. Именно в отношении этого ребёнка женщина, как полагает следствие, и совершила инкриминируемые ей деяния. Так, в период с октября 2015 по май 2017 годов она систематически, по малозначительным поводам, применяла по отношению к ребёнку физическое и психическое насилие, в частности, била девочку ремнём.

В ходе предварительного расследования в отношении обвиняемой проведена судебная психиатрическая экспертиза, согласно заключению которой женщина на момент инкриминируемого ей деяния признана невменяемой, то есть она не осознавала фактический характер и общественную опасность своих действий и не могла руководить ими. С учётом изложенных обстоятельств, судом принято решение о назначении принудительных мер медицинского характера в отношении указанной гражданки (то есть о направлении её на принудительное лечение в психиатрический стационар).

26 Января 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1198541>